



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности пациенту во время операции**

6 мая 2013 года при проведении подготовительных мероприятий к операции в Троицкой районной больнице скончался 60-летний местный житель, поступивший накануне в лечебное учреждение с ножевым ранением в область живота. По предварительным данным, причиной смерти явилась асфиксия от длительного недостатка кислорода в ходе подготовительного периода к операции. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и должностных лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597411>